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«Патріарх всієї війни»: Як Гундяєв продовжує карати тих, хто нагадує про миротворчі заповіді

 «Але тієї весни Христос не воскресав…». 5 травня був третій Великдень часів
повномасштабного вторгнення російських загарбників в Україну.

Патріарх Кіріл, як головний послідовник путніського курсу гна фашитизіцію росії
продовжує карати тих, хто нагадує йому й вірянам про миротворчі заповіді.

«Патріарх всієї війни»

«Мир вам» — згідно з Євангелією від Луки (24:36), такими були перші слова
Воскреслого Ісуса, звернені до учнів майже 2000 років тому, наприкінці того
унікального дня, який християни відзначають як своє головне свято — Великдень
Христовий. Це святкування – щорічне оновлення віри у головну істину християнства:
подолання смерті. А свій найбагатший урожай смерть збирає на війні, і не дивно, що
Христос і Його учні так багато говорять про світ: «Блаженні миротворці»; «Мир майте
між собою»; «Всі, хто взяв меч, мечем загинуть»…

Несумісність війни та великодньої звістки християнське людство розуміло протягом
усієї своєї історії. Про це писали древні отці, а католицька церква закріпила практику
великоднього перемир’я у своєму канонічному праві. Дотримувалася його і Росія —
поки що не вирішила «вийти з історії».  У 1916 р. російські війська погодилися із
закликом німців: «Ми християни, як і ви. У такі святі для християн дні не
вбиватимемо один одного». 

Незважаючи на весь пафос промов патріарха Кирила та верхівки РПЦ про
«священну війну» та «захист християнських цінностей» через руйнування
інфраструктури України та знищення її громадян, нинішня російська армія зовсім не
нагадує ту, дореволюційну. 

Керівництво Росії абсолютно глухе до закликів світових лідерів (наприклад, генсека
ООН Антоніу Гутерріша) про великоднє перемир’я, яке дозволило б українцям,
здебільшого православним, відвідати храми великодньої ночі, не побоюючись
чергових повітряних тривог.

«Ми готуємося святкувати перемогу Господа Ісуса Христа над гріхом і смертю, над
гріхом і смертю, а не над кимось і проти когось»,

- нагадував росіянам папа Франциск. Російську реакцію на всі ці заклики точно
описують слова Христа: «Огрубіло серце людей цих і вухами насилу чують, і очі свої
зімкнули, нехай не побачать очима і не почують вухами, і не зрозуміють серцем, і
нехай не звернуться, щоб Я зцілив їх. »(Матф., 13:15).

Патріарх Кирило випускає білого голуба на честь свята Благовіщення у
Московському Кремлі 7 квітня 2015 року. Фото: Максим Шипенков / EPA-EFE

Тому — вже третій рік поспіль — «червоний травень сплівся з кривавим Великоднем,
але тієї весни Христос не воскресав» (Максиміліан Волошин). 

Незважаючи на колишню зовнішню пишноту богослужінь і прямі трансляції з
головних храмів по телебаченню, російський народ (переважна більшість) виявився
відлучений, відрізаний від духу Великодня — від благовістя миру і перемоги над
смертю, яке приніс Христос. 

З релігійної, метафізичної точки зору, для національної культури та моралі це
випробування більш небезпечне, ніж примітивний «войовничий атеїзм» радянської
доби. І саме шокуюче у всій цій ситуації те, що в авангарді процесу «вигнання Христа
з храму» в ім’я войовничих ідеалів «урочистості російського міра» та знищення
західної цивілізації йде головна ніби релігійна інституція країни — РПЦ, уособлена
«патріархом війни» Кирилом. 

Якраз напередодні нинішнього Великодня Парламентська асамблея Ради
Європи визнала, що Кирило та ієрархія РПЦ породили ту ідеологію «російського
світу», яку пізніше «Кремль перетворив на інструмент сприяння війні». Тобто якщо
«СВО» має якусь ідеологію, то вона має патріархійне походження.

Православні віруючі несуть пасхальну їжу перед православним святом Великодня
перед закритим храмом Покрови Божої Матері у Невському лісопарку у Санкт-
Петербурзі, Росія, 18 квітня 2020 року. Фото: Анатолій Мальцев / EPA-EFE

«Хотілося б усіх поіменно назвати…»

Патріарх Кирило, що рухається цим темним духом, у передвеликодні дні видав нову
серію репресивних указів проти священиків РПЦ, які наважуються виступати з
антивоєнної позиції, тобто нагадувати про євангельське вчення Христа.

 Верховний церковний комісар тепер уже не вважає за потрібне обтяжувати себе
канонічними формальностями і не наводить у нових указах будь-яких обґрунтувань
для накладення на священиків покарань. Найбільш «медійною» виявилася
«четверною» заборона 40-річного священика храму Покрови на Лищиковій горі в
центрі Москви Димитрія Сафронова (крім служіння, йому заборонили носіння ряси,
хреста та благословення мирян). 

Цей священик потрапив у поле зору ЗМІ, коли чинив панахиди біля могили Олексія
Навального на Борисівському цвинтарі. Пізніше стало відомо, що він заміняв на
богослужіннях сумнозвісну «молитву про перемогу» Кирила (Гундяєва) на молитву св.
патріарха Тихона, написану у роки Громадянської війни, і допомагав українським
біженцям. 

Наприкінці квітня також опубліковано патріарші укази про заборону насельника
Високопетрівського монастиря Москви ієромонаха Августина (Монастирева) та
клірика храму на честь ікони «Живоносне Джерело» у Бібірові священика Андрія
Кудріна. Він читав молитву про примирення народів України та Росії і продовжував
дружити зі священиком Іоанном Ковалем, який емігрував із Росії до Туреччини після
того, як його «позбавили сану» за заміну в цій молитві єдиного слова: замість
«перемога» він читав «мир» (Константинопольський) патріархат визнав таке
«позбавлення» незаконним та прийняв о. Іоанна до свого складу).

Тезка патріарха, єпископ Сергієво-Посадський і Дмитрівський Кирило, заборонив у
служінні священика з підмосковського Дмитрова Олександра Востродимова, який
виявився другом репресованого патріархом на самому початку цього року
популярного московського протоієрея Алексія Умінського. О. Алексій під загрозою
кримінального переслідування емігрував до Франції і перейшов до
Константинопольського патріархату, який визнав незаконними та неканонічними всі
покарання, накладені на нього в РПЦ).

 У Вологодській єпархії очікує на репресії насельник Спасо-Прилуцького монастиря
ієромонах Тихон (Соколовський), який посмів оскаржити вчення самого Всесвітнього
російського народного собору на чолі з патріархом (про те, що сенс життя — в
«російській цивілізації »).

В одній зі своїх величезних проповідей о. Тихін сказав прості слова, які дуже складно
вимовити в сучасних РФ і РПЦ: «Для християнина найвищою цінністю та сенсом
життя є зовсім не російська традиція, не святині російської цивілізації і не велика
російська культура.

Натомість обираємо… добровільне мучеництво заради виконання Христових
заповідей, а не «священну війну», не агресію проти іншого народу і не виконання
присяги перед злочинною владою».

Проект «Мир усім», створений у Німеччині новоспеченими православними
емігрантами з Росії, надає допомогу клірикам РПЦ, які постраждали через свою
антивоєнну позицію. Крім названих вище отців, до цього списку на сьогодні входять:

священик Андрій Мізюк , колишній клірик храму преподобного Серафима
Саровського м. Саратова (залишив РФ і служить в одній з українських громад);

протоієрей Сергій Рибаков , колишній настоятель університетського храму св.
Татіани у Самарі;

священик Іоанн Бурдін , колишній настоятель храму Воскресіння Христового в
селі Карабанове під Костромою (підданий штрафам за «дискредитацію ЗС РФ» і
заборонений у служінні);

протоієрей Сергій Тітков , колишній настоятель Покровського храму селища
Турлатове під Рязанню (покинув РФ);

священик Микола Платонов , колишній настоятель двох храмів у Соснівському
районі Челябінської області, герой публікацій «Нової-Європа» (очікує
політичного притулку у Франції);

протоієрей Володимир Корольов , колишній настоятель Казанського храму в Тулі
(звільнений за відмову збирати пожертвування на «СВО»);

ієрей Олександр Домбровський , колишній настоятель Свято-Микільського
храму с. Мужинове Клітнянського району Брянської області (став підозрюваним
у кримінальній справі про «дискредитацію армії», переїхав на історичну
батьківщину в Україну та перейшов до Православної церкви України);

протоієрей Петро Коротаєв , колишній клірик храму св. Іоанна Предтечі с.
Іванівське Ногінського району Підмосков’я;

ієродиякон Макарій , колишній диякон храму Богоявлення в селі Кругле Поле,
Татарстан (намагався емігрувати до Туреччини, але був депортований назад до
РФ).

Напевно, цей список не сповнений, але у будь-якому разі проти війни виступила
статистично нікчемна частина кліру РПЦ. Деякі з цих кліриків залишилися в РФ, інші
емігрували, але навіть поза путінською системою вони продовжують відчувати
небезпеку, тому не завжди охоче йдуть на контакт з пресою. 

Канонічний притулок для таких кліриків став надавати Константинопольський
патріархат — нещодавно туди було прийнято і яскравого богослова о. Андрія Кураєва,
якого патріарх Кирило покарав ще до початку СВО. Туди ж прийнятий протоієрей
Андрій Кордочкін, який служив у Мадриді, але витіснений із РПЦ за антивоєнну
позицію.

 

Автор малюнку: ілюстратор Денис Зільбер

Скам’яніла РПЦ

Через культ війни Московський патріархат залишають останні священики, які всерйоз
сприймали заповіді «Не убий» або «Блаженні миротворці»

Жорсткіше, ніж із кліриками РПЦ, російська влада звертається з «альтернативними»
православними священиками, що виступають проти війни: до
колонії відправлено ієромонаха Російської зарубіжної церкви з Петербурга Іоанна
(Курмояріва), а суд у Слов’янську-на-Кубані призначив великий штраф 87-річному
архієпископу Російської православної церкви, незалежної від РПЦ, Віктору
(Пивоварову).

Віруючий запалює свічки під час служби у храмі Воскресіння Христового, головному
православному соборі Збройних сил РФ, у парку «Патріот» у Кубинці під Москвою,
Росія, 19 серпня 2020 року. Фото: Максим Шипенков / EPA-EFE

«Скасування традиції»

Після відтворення Московської патріархії Сталіним в 1943 р. миротворче служіння
стало легальним прикриттям як поборів з віруючих у країні (РПЦ мала робити
багатомільйонні відрахування до Фонду миру), так пропаганди і шпигунсько-
агентурної діяльності під церковним дахом за кордоном. 

У пострадянський період РПЦ намагалася зайнятися реальною миротворчістю,
пропонуючи свої послуги для врегулювання міжетнічних (наприклад, вірмено-
азербайджанського) та політичних (між парламентом та президентом восени 1993 р.)
конфліктів. Виходило не дуже. 

Ще в травні 1993 р. релігійні лідери Росії, Вірменії та Азербайджану підписали заяву,
в якій були такі слова: «Страшним блюзнірством, яке має бути негайно припинено, є
розпалювання міжнаціональних конфліктів». Надалі не раз повторювалися слова про
«негайне повернення на шлях миру» та «безумовне припинення будь-якого
кровопролиття». 

Влітку 1994 р. РПЦ за підтримки Національної ради церков Христа в США провела в
московському Даниловому монастирі міжнародну конференційну конференцію
«Християнська віра і людська ворожнеча». Підсумком цих процесів стало прийняття
на ювілейному Архієрейському соборі РПЦ 2000 р. Основ соціальної концепції РПЦ,
де є безліч прекрасних слів проти війни та вимога відмовитися від будь-якої
співпраці з владою, яка використовує війська для відторгнення територій іншої
країни та вбивства її громадян. Номінально РПЦ і сьогодні перебуває у Всесвітній
конференції «Релігії за мир».

За патріарха Алексія II повністю підконтрольна путінському режиму РПЦ, проте,
висловлювалася проти війни в Грузії

та пропонувала об’єднати зусилля з Грузинською православною церквою для
вирішення протиріч між країнами.

Володимир Путін (ліворуч) та Патріарх Кирил (праворуч) беруть участь у церемонії
відкриття меморіалу жертвам політичних репресій «Стіна скорботи» у центрі Москви,
30 жовтня 2017 року. Фото: Олександр Неменов / EPA-EFE

Після 24 лютого 2022 р. у РПЦ відбулося тотальне «скасування традиції». Навіть убогі
напрацювання православно-радянської «боротьби за мир» відкинуті через
непотрібність, і арешти парафіян за листочок із Божою заповіддю «Не убий» не
викликають жодної реакції у Московській патріархії. 

Після оголошення мобілізації у вересні 2022 р. патріарх Кирило наказав читати у
всіх храмах нову молитву «про Святу Русь», центральне прохання якої звучить так:
«Подай нам силою Твоєю перемогу». Цей текст тепер важливіший у РПЦ, ніж Символ
віри, аніж будь-який догмат — адже патріарх та його структура ставляться абсолютно
нетерпимо і карають «по всій суворості» навіть за заміну єдиного слова у цьому
страшному тексті. Його читання у храмах за кожною літургією патріархії здалося
мало:

29 березня її керівник справами митрополит Георгій (Петров) видав циркуляр, який
наказує включення агресивної «молитви» до кожного домашнього молитовного
правила кожного мирянина РПЦ.

Напередодні Всесвітній російський народний собор у храмі Христа
Спасителя сформулював нове віровчення РПЦ, в якому взагалі немає згадки імені
Бога:

«Спеціальна військова операція є Священною війною, в якій Росія та її народ,
захищаючи єдиний духовний простір Святої Русі, виконують місію «Утримувача»,
захищає світ від натиску глобалізму і перемоги Заходу, що впав у сатанізм…
Російська традиція, святині російської цивілізації і велика російська культура є
вищою цінністю і сенсом життя ». 

Традиційна християнська екзегеза розглядала «Утримуючого», згаданого у Другому
посланні апостола Павла до Фессалонікійців як Божественну присутність у світі. Нове
вчення РПЦ містить натяк на те, що Богом тепер є Росія, звідси — сенс життя, який
може бути пов’язаний тільки з чимось російським. Християнське вчення радикально
протилежне: «Ні ні Елліна, ні Юдея, але все і в усьому — Христос», — пише апостол
Павло (Кол., 3:11).

Вид на собор Воскресіння Христового, головний православний собор Збройних сил
РФ у парку «Патріот» у підмосковній Кубинці, Росія, 19 серпня 2020 року. Фото:
Максим Шипенков / EPA-EFE

Трохи раніше, на тому ж Всесвітньому соборі в Кремлі в листопаді минулого року,
патріарх Кирил довів це нове віровчення до повної логічної завершеності, заявивши,
що у разі «ураження Росії» та завершення нинішнього (тобто путінського) її ладу
припинить своє існування і РПЦ.

Епоха «СВО» багато розставила на свої місця і скинула багато масок. «мале стадо»,
яке залишалося в РПЦ (Лук., 12:32), справді щирих стосовно Євангелія і тих, хто
шукає правди Божої, виявилося вже зовсім малим. Офіційне церковне керівництво,
як і 2000 років тому, коли саме воно ініціювало страту Христа, — без особливих
вагань, чергово, перейшло на бік «князя світу цього», виправдовуючи всі його
злочини. Ось такий у нас тепер Великдень…

Лера Фурман, опубліковано у виданні  «Нова газета Європа»

Теги: РПЦ МПРПЦ МП РоссияРоссия РосіяРосія Патриарх КириллПатриарх Кирилл ГундяевГундяев

Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

17:5017:50

17:4517:45

17:3917:39

17:3217:32

17:3017:30

17:2417:24

17:1917:19

17:1317:13

17:07

17:0217:02

16:5716:57

16:5016:50

16:4516:45

16:39

16:33

16:2716:27

16:2216:22

16:1616:16

16:1216:12

16:0616:06

16:0016:00

15:5515:55

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком

РФ оприлюднила фото
пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

«Патріарх всієї війни»: Як Гундяєв продовжує карати тих, хто«Патріарх всієї війни»: Як Гундяєв продовжує карати тих, хто
нагадує про миротворчі заповідінагадує про миротворчі заповіді

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу «Патріарх всієї війни»: Як Гундяєв продовжує карати тих, хто нагадує про миротворчі заповіді

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/699972-v_seti_opublikovali_fotografii_dramteatra_v_okkupirovannom_mariupole
https://antikor.info/articles/699974-prezident_ukrainy_vnes_v_vr_zakonoproekty_o_prodlenii_voennogo_polohenija_i_mobilizatsii
https://antikor.info/ru/articles/699973-patriarh_vsej_vojny_kak_gundjaev_prodolhaet_nakazyvatj_teh_kto_napominaet_o_mirotvorcheskih_zapovedjah
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/699973-patriarh_vsej_vojny_kak_gundjaev_prodolhaet_nakazyvatj_teh_kto_napominaet_o_mirotvorcheskih_zapovedjah/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/699973-patriarh_vsej_vojny_kak_gundjaev_prodolhaet_nakazyvatj_teh_kto_napominaet_o_mirotvorcheskih_zapovedjah%20%C2%AB%D0%9F%D0%B0%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B0%D1%80%D1%85%20%D0%B2%D1%81%D1%96%D1%94%D1%97%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%C2%BB:%20%D0%AF%D0%BA%20%D0%93%D1%83%D0%BD%D0%B4%D1%8F%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B6%D1%83%D1%94%20%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D1%82%D0%B8%D1%85,%20%D1%85%D1%82%D0%BE%20%D0%BD%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D1%83%D1%94%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D1%87%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%96
https://antikor.info/ru/articles/699973-patriarh_vsej_vojny_kak_gundjaev_prodolhaet_nakazyvatj_teh_kto_napominaet_o_mirotvorcheskih_zapovedjah
https://www.vaticannews.va/ru/pope/news/2022-04/ukraina-papa-prizval-k-peregovoram-i-pashalnomu-peremiriyu.html
https://pace.coe.int/en/files/33511/html
https://novayagazeta.ru/articles/2024/03/29/kak-patriarkh-s-prezidentom-posporil-i-kakoi-nakaz-sdelal
https://www.mir-vsem.info/ispovedniki
https://novayagazeta.eu/articles/2024/03/24/uveren-chto-navalnogo-rano-ili-pozdno-kanoniziruiut
https://diak-kuraev.livejournal.com/4516472.html
https://novayagazeta.eu/articles/2023/10/11/okamenevshaia-rpts
https://novayagazeta.eu/articles/2023/08/31/sud-prigovoril-byvshego-sviashchennika-ioanna-kurmoiarova-k-trem-godam-kolonii-po-delu-o-feikakh-pro-rossiiskuiu-armiiu-news
https://novayagazeta.ru/articles/2023/09/11/rpts-gb
https://novayagazeta.eu/articles/2022/10/22/prikhody-dvoinogo-naznacheniia
http://www.patriarchia.ru/db/text/6116189.html
https://novayagazeta.ru/articles/2023/11/29/imperiia-pravoslavie-natsionalizm-i-nikakikh-prav-cheloveka
https://novayagazeta.eu/authors/430
https://novayagazeta.eu/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%9F%D0%A6_%D0%9C%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B0%D1%80%D1%85_%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%83%D0%BD%D0%B4%D1%8F%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840631-v_severodonetske_razreshili_oformlenie_toljko_zagranpasportov_starogo_obraztsa__lova
https://antikor.info/articles/840631-v_severodonetske_razreshili_oformlenie_toljko_zagranpasportov_starogo_obraztsa__lova
https://antikor.info/articles/840631-v_severodonetske_razreshili_oformlenie_toljko_zagranpasportov_starogo_obraztsa__lova
https://antikor.info/articles/840630-sumskij_prokuror_krygin_kotoryj_poluchil_bolee_600_tysjach_pensii_otdelalsja_ot_distsiplinarnogo_dela_po_invalidnosti
https://antikor.info/articles/840630-sumskij_prokuror_krygin_kotoryj_poluchil_bolee_600_tysjach_pensii_otdelalsja_ot_distsiplinarnogo_dela_po_invalidnosti
https://antikor.info/articles/840630-sumskij_prokuror_krygin_kotoryj_poluchil_bolee_600_tysjach_pensii_otdelalsja_ot_distsiplinarnogo_dela_po_invalidnosti
https://antikor.info/articles/840630-sumskij_prokuror_krygin_kotoryj_poluchil_bolee_600_tysjach_pensii_otdelalsja_ot_distsiplinarnogo_dela_po_invalidnosti
https://antikor.info/articles/840629-zelenskij_provedet_vstrechi_s_rukovoditeljami_fraktsij_v_rade_grafik_raboty_parlamenta_skorrektirovali
https://antikor.info/articles/840629-zelenskij_provedet_vstrechi_s_rukovoditeljami_fraktsij_v_rade_grafik_raboty_parlamenta_skorrektirovali
https://antikor.info/articles/840629-zelenskij_provedet_vstrechi_s_rukovoditeljami_fraktsij_v_rade_grafik_raboty_parlamenta_skorrektirovali
https://antikor.info/articles/840628-rossijskie_propagandisty_i_voenkory_vystupili_s_otkrytymi_prizyvami_polnostjju_unichtohitj_kiev
https://antikor.info/articles/840628-rossijskie_propagandisty_i_voenkory_vystupili_s_otkrytymi_prizyvami_polnostjju_unichtohitj_kiev
https://antikor.info/articles/840628-rossijskie_propagandisty_i_voenkory_vystupili_s_otkrytymi_prizyvami_polnostjju_unichtohitj_kiev
https://antikor.info/articles/840627-si_zinjpin_na_peregovorah_s_trampom_rezko_raskritikoval_remilitarizatsiju_ponii__ft
https://antikor.info/articles/840627-si_zinjpin_na_peregovorah_s_trampom_rezko_raskritikoval_remilitarizatsiju_ponii__ft
https://antikor.info/articles/840627-si_zinjpin_na_peregovorah_s_trampom_rezko_raskritikoval_remilitarizatsiju_ponii__ft
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840626-prezident_serbii_vuchich_zajavil_chto_ne_iskljuchaet_svoej_otstavki
https://antikor.info/articles/840626-prezident_serbii_vuchich_zajavil_chto_ne_iskljuchaet_svoej_otstavki
https://antikor.info/articles/840625-rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_sever_ot_pokrovska__deepstate
https://antikor.info/articles/840625-rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_sever_ot_pokrovska__deepstate
https://antikor.info/articles/840624-rossija_otlichno_znaet_skoljko_raket_dlja_pvo_postavljaet_zapad_ukraine__ignat
https://antikor.info/articles/840624-rossija_otlichno_znaet_skoljko_raket_dlja_pvo_postavljaet_zapad_ukraine__ignat
https://antikor.info/articles/840623-moskva_objjavila_o_nachale_udarov_po_kievu_i_prizvala_inostrantsev_vyehatj_iz_goroda
https://antikor.info/articles/840623-moskva_objjavila_o_nachale_udarov_po_kievu_i_prizvala_inostrantsev_vyehatj_iz_goroda
https://antikor.info/articles/840623-moskva_objjavila_o_nachale_udarov_po_kievu_i_prizvala_inostrantsev_vyehatj_iz_goroda
https://antikor.info/articles/840622-hitloinvestbud-ukb_snova_otdal_podrjad_na_78_millionov_kompanii_dogovor_s_kotoroj_ranee_otmenila_gosauditsluhba
https://antikor.info/articles/840622-hitloinvestbud-ukb_snova_otdal_podrjad_na_78_millionov_kompanii_dogovor_s_kotoroj_ranee_otmenila_gosauditsluhba
https://antikor.info/articles/840622-hitloinvestbud-ukb_snova_otdal_podrjad_na_78_millionov_kompanii_dogovor_s_kotoroj_ranee_otmenila_gosauditsluhba
https://antikor.info/articles/840622-hitloinvestbud-ukb_snova_otdal_podrjad_na_78_millionov_kompanii_dogovor_s_kotoroj_ranee_otmenila_gosauditsluhba
https://antikor.info/articles/840621-dostavka_denj_v_denj_i_upakovka_na_meste_nova_post_rasshirjaet_servis_v_ehii
https://antikor.info/articles/840621-dostavka_denj_v_denj_i_upakovka_na_meste_nova_post_rasshirjaet_servis_v_ehii
https://antikor.info/articles/840621-dostavka_denj_v_denj_i_upakovka_na_meste_nova_post_rasshirjaet_servis_v_ehii
https://antikor.info/articles/840620-vygovor_vmesto_dela_vsp_mjagko_nakazal_sudjju_kovtunenko_kotoryj_snjal_arest_s_kievskogo_otelja_rusj_v_interesah_banka_tigipko
https://antikor.info/articles/840620-vygovor_vmesto_dela_vsp_mjagko_nakazal_sudjju_kovtunenko_kotoryj_snjal_arest_s_kievskogo_otelja_rusj_v_interesah_banka_tigipko
https://antikor.info/articles/840620-vygovor_vmesto_dela_vsp_mjagko_nakazal_sudjju_kovtunenko_kotoryj_snjal_arest_s_kievskogo_otelja_rusj_v_interesah_banka_tigipko
https://antikor.info/articles/840620-vygovor_vmesto_dela_vsp_mjagko_nakazal_sudjju_kovtunenko_kotoryj_snjal_arest_s_kievskogo_otelja_rusj_v_interesah_banka_tigipko
https://antikor.info/articles/840619-ukryvala_shturmovika_amana_i_korrektirovala_ogonj_v_limane_sbu_zaderhala_rossijskogo_agenta
https://antikor.info/articles/840619-ukryvala_shturmovika_amana_i_korrektirovala_ogonj_v_limane_sbu_zaderhala_rossijskogo_agenta
https://antikor.info/articles/840619-ukryvala_shturmovika_amana_i_korrektirovala_ogonj_v_limane_sbu_zaderhala_rossijskogo_agenta
https://antikor.info/articles/840619-ukryvala_shturmovika_amana_i_korrektirovala_ogonj_v_limane_sbu_zaderhala_rossijskogo_agenta
https://antikor.info/articles/840617-obshchie_figuranty_i_fiktivnye_firmy_kak_svjazany_mehdu_soboj_tabachnye_giganty_uvape_i_tobacco_and_vape
https://antikor.info/articles/840617-obshchie_figuranty_i_fiktivnye_firmy_kak_svjazany_mehdu_soboj_tabachnye_giganty_uvape_i_tobacco_and_vape
https://antikor.info/articles/840617-obshchie_figuranty_i_fiktivnye_firmy_kak_svjazany_mehdu_soboj_tabachnye_giganty_uvape_i_tobacco_and_vape
https://antikor.info/articles/840617-obshchie_figuranty_i_fiktivnye_firmy_kak_svjazany_mehdu_soboj_tabachnye_giganty_uvape_i_tobacco_and_vape
https://antikor.info/articles/840616-situatsija_na_fronte_rossijane_65_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony_s_nachala_sutok
https://antikor.info/articles/840616-situatsija_na_fronte_rossijane_65_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony_s_nachala_sutok
https://antikor.info/articles/840616-situatsija_na_fronte_rossijane_65_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony_s_nachala_sutok
https://antikor.info/articles/840615-smerteljnoe_dtp_na_trasse_kievop_v_stolknovenii_dvuh_legkovushek_vo_ljvovskoj_oblasti_pogibli_troe_ljudej
https://antikor.info/articles/840615-smerteljnoe_dtp_na_trasse_kievop_v_stolknovenii_dvuh_legkovushek_vo_ljvovskoj_oblasti_pogibli_troe_ljudej
https://antikor.info/articles/840615-smerteljnoe_dtp_na_trasse_kievop_v_stolknovenii_dvuh_legkovushek_vo_ljvovskoj_oblasti_pogibli_troe_ljudej
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840613-ugroza_so_storony_belarusi_ostaetsja_postojannoj_no_udarnyh_gruppirovok_u_granitsy_net__gpsu
https://antikor.info/articles/840613-ugroza_so_storony_belarusi_ostaetsja_postojannoj_no_udarnyh_gruppirovok_u_granitsy_net__gpsu
https://antikor.info/articles/840613-ugroza_so_storony_belarusi_ostaetsja_postojannoj_no_udarnyh_gruppirovok_u_granitsy_net__gpsu
https://antikor.info/articles/840612-_ne_uznal_ego_byvshij_sopernik_usika_nazval_prichinu_ego_ochenj_plohogo_poedinka
https://antikor.info/articles/840612-_ne_uznal_ego_byvshij_sopernik_usika_nazval_prichinu_ego_ochenj_plohogo_poedinka
https://antikor.info/articles/840612-_ne_uznal_ego_byvshij_sopernik_usika_nazval_prichinu_ego_ochenj_plohogo_poedinka
https://antikor.info/articles/840611-v_es_rastet_kolichestvo_deportatsij_ukraintsev_v_gms_nazvali_glavnye_prichiny
https://antikor.info/articles/840611-v_es_rastet_kolichestvo_deportatsij_ukraintsev_v_gms_nazvali_glavnye_prichiny
https://antikor.info/articles/840611-v_es_rastet_kolichestvo_deportatsij_ukraintsev_v_gms_nazvali_glavnye_prichiny
https://antikor.info/articles/840610-boj_ostanovili_posle_gonga_verhuven_trebuet_otmenitj_rezuljtat_poedinka_s_usikom
https://antikor.info/articles/840610-boj_ostanovili_posle_gonga_verhuven_trebuet_otmenitj_rezuljtat_poedinka_s_usikom
https://antikor.info/articles/840610-boj_ostanovili_posle_gonga_verhuven_trebuet_otmenitj_rezuljtat_poedinka_s_usikom
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/699973-patriarh_vsej_vojny_kak_gundjaev_prodolhaet_nakazyvatj_teh_kto_napominaet_o_mirotvorcheskih_zapovedjah?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/699973-patriarh_vsej_vojny_kak_gundjaev_prodolhaet_nakazyvatj_teh_kto_napominaet_o_mirotvorcheskih_zapovedjah?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/699973-patriarh_vsej_vojny_kak_gundjaev_prodolhaet_nakazyvatj_teh_kto_napominaet_o_mirotvorcheskih_zapovedjah?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

